

近500名小选手同台竞技

## 这场机器人竞赛异彩纷呈

本报讯(记者王冰)4月15日,第四届焦作市青少年机器人竞赛暨第二十二届河南省青少年机器人竞赛焦作分赛在国家方志馆南水北调分馆举行。此次竞赛共设置MakeX机器人挑战赛、机器人创新挑战赛和无人机等共计8项赛事,吸引了我市224个专业团队近500名小选手参与。

比赛现场异彩纷呈,小选手们一个个精神饱满,全神贯注参与到丰富多彩的机器人竞技之中。机器

人挑战赛要求机器人按照指令,将需要的物品及时搬运到指定位置。“像我们平时收发快递一样,从哪里发货,途经哪个位置,通过机器人编程实现智能仓储。”现场一名工作人员说。

室内无人机比赛环节成为整场比赛的亮点。这次将无人机“请”到了室内,在一个空间有限的场地进行比赛,对选手来说是一次挑战。在比赛中,选手们通过手中的遥控器,紧盯在空中悬浮的无人机,精准

操作且通过了一道道设置的障碍,顺利完成任务。

该大赛由市科协、市科技局、市教育局主办,市科技馆承办。据介绍,青少年机器人竞赛是一项集科技创新和激情碰撞为一体的活动,大赛的举办为进一步激发广大青少年学习、探索、掌握和运用电子信息技术的兴趣,培养青少年的创新意识、动手实践能力和团队协作精神,提升青少年科学素质有极大促进作用。

看见车门没锁起歪心  
男子盗窃面包车被抓

本报讯(记者杜挺勇)看到路边一辆面包车车门没锁好,有人心生贪念,等到天黑之后将车辆直接盗走。日前,孟州市公安局西虢派出所民警接到这样一起案情后及时侦办,成功将犯罪嫌疑人抓获,并将车辆追回。

4月6日早上,家住孟州市的党某报警称,停放在某厂区门口的微型面包车被盗。原来,党某前一天下午将车辆停在了厂区门口,之后去上夜班,第二天夜班后发现车辆不见了。党某以为是家人有事将车开走没打招呼,联系后得知并非如此,于是报警。接到报警后,西虢派出所民警等迅速赶到现场展开调查。

根据党某提供的车辆信息,民警将重点放在排查车辆被盗后的行驶轨迹上。警方很快查明,在报警前一晚,有人驾驶被盗车辆前往济源市。民警进一步摸排,确定涉嫌盗窃的男子为家住济源、有盗窃前科的葛某。民警马上赶赴济源市,得知葛某平时不在家居住。在当地警方的配合下,民警摸清了葛某平时在济源市郊区的落脚点。经布控,民警在一宾馆内将葛某抓获,并将被盗车辆追回。

经讯问,葛某盗窃的过程比较“离奇”。原来,4月5日下午,葛某前往孟州市一家企业应聘,乘坐出租车时看见路边有一辆面包车好像门没锁好。应聘结束后,葛某专门前往面包车处确认。发现车门确实没锁,他计划天黑后上车盗窃一些值钱的东西。天黑上车盗窃东西时,葛某发现车辆的一个抽屉内放着汽车的备用钥匙,于是直接将车盗走。目前,葛某已被依法刑事拘留,案件在进一步办理中。

两人流窜多省 专盗车内物品  
来到我市作案 最终落入法网

本报讯(记者杜挺勇)两名男子结伙作案,今年2月以来,流窜山东、山西、河北、河南等省专门盗窃车内物品。今年4月初,两人在我市作案后被修武警方抓获,该系列跨区域盗窃车内物品案告破,并带破案件6起。

4月7日上午,家住修武县的一名男子报警称轿车内物品被盗。轿车停在小区内,车窗玻璃没有被破坏的痕迹,但放在车内的两条高档香烟、三瓶白酒以及2000多元现金被盗。接警后,修武县公安局立即

调集警力赶赴现场展开调查。警方发现4月7日凌晨,一辆轿车停到了小区门口,两名男子下车后走进小区,在小区停车区域转来转去,专找某品牌轿车下手。

盗窃得手后,两名男子没有停留,开车直接离开了修武县。警方根据线索一步步追踪,判定犯罪嫌疑人案发后跑到了安阳市,且其中一人的身份为刘某某。于是,民警马上奔赴安阳市开展抓捕工作。在安阳市进一步调查后,4月9日18时许,民警在安阳市某村将犯罪嫌疑

人刘某某抓获,扣押作案轿车一辆。

刘某某交代,另一名同伙叫魏某,也在安阳市居住。4月9日22时许,民警在安阳市又将魏某抓获,查获部分作案工具。面对民警,两名犯罪嫌疑人对今年2月以来流窜山东、山西、河北、河南等省利用技术开锁手段盗窃车内物品的犯罪事实供认不讳。目前,刘某某、魏某已被依法刑事拘留,案件在进一步侦办中。案件及时侦破,受害人非常激动,于4月12日上午将一面锦旗送到了修武县公安局,以表谢意。

## 2023年焦作春季房产展销会

活动时间: 2023年4月29日至5月1日 活动地点: 焦作万达广场

主办单位: 焦作市人民政府

承办单位: 焦作市住房保障中心、焦作市住房公积金管理中心、焦作日报社

协办单位: 焦作市住宅与房地产业协会、焦作房信网络科技有限责任公司

媒体支持: 焦作日报、焦作晚报、焦作网、焦作+客户端、焦作日报新媒体矩阵